

Alkalmom régi barátságok mélyítésére, újak kialakítására

A bál előtt

A bált megelőzően, a múlt héten szombaton délelőtt, a Fő Téri Iskola Disztermében közgyűlést tartott Szarvas Város Baráti Köre, amit meglepetésként a dr. Lengyel Albertné karnagy vezette Szarvasi Városi Kamarakórus tavaszi időző műsora nyitott meg.

A múlt évi, rendkívüli, tisztújító közgyűlés óta eltelt időszak eredményeiről dr. Dezső István elnök számolt be, elmondva, hogy nagy sikerrel zajlik a városismereti verseny, a négy fordulóból három már teljesített a benevezett csapatok, a tervek szerint gyermeknapon megtartják az eredményhirdetést, kiosztják a két korosztályban versengő iskolásoknak a díjakat: a 100, 60, és 40 ezer forintos osztálykirándulás-hozzájárulásokat, amit a Szarvasért Alapítvány illetve a versenybe „feladatként” bekapcsolódott szarvasi vállalkozások biztosítottak. Hasonló sikerről számolt be Dezső István az idén először rendezett Adventi Délután kapcsán, mint mondta szeretnének hagyományt teremteni a rendezvényből. A baráti körbe tudtuk meg a beszámolóiból - az elmúlt időszakban 83-an léptek be, ezzel a taglétszám 407 főre gyarapodott. A tervekéről szólva az elnök elmondta, a színházlátogatás szervezését folytatni szeretnék, s nagy feladatként a Szarvas Város Napja köré szervezendő három napos rendezvénysorozat vár rájuk. Dezső István elnöki beszámolóját a kör által életre hívott Szarvasért Alapítvány kuratóriumi elnökének, Mihaleczné Kovács Mária-

nak a beszámolója követte, melyben hangsúlyozta, hogy a közös célok eléréséhez a közös munkát át vezet az út, az alapítvány gazdálkodását, közhasznúsági jelentését jónak nevezte. A gazdasági és pénzügyi bizottság elnöke, Pekár Pálné a 2003. évi gazdálkodásról adott számot és ismertette a közgyűléssel a 2004. évi pénzügyi terveket, az ellenőrző bizottság elnökének, Baloghné Abonyi Évának szavaiból az derült ki, hogy a működés jogszerű és kifogástalan. A hozzászólásokban Babák Mihály polgármester városi aktualitásokról tájékoztatta a közgyűlés résztvevőit, Koszti Pál diszelnök pedig a civil szervezetek uniós lehetőségeiről és az Országos Civil Tanács szerveződéseről szólt. Ruzicska György budapesti baári kör tag konkrét segítséget ajánlott fel szarvasi vállalkozásoknak, lévén a HACCP-rendszer - ami az uniós csatlakozás után a vendéglátóhelyeknek és élelmiszer-ipari vállalkozásoknak kötelező előírás - avatott szakértője, azt az ajánlatot tette, hogy szarvasi vállalkozásoknak a piaci díj 30%-áért segít a HACCP minősítés megszerzésében. A baráti kör közgyűlés, Babák Mihály invitálására a fürdő-beruházás megtekintésével ért véget.

Jó hangulatban

A város legpatinásabb civil szervezete, az eleganciát messzemenően szem előtt tartva rendezte XXI. farsangi bálját igen jó hangulatban a múlt héten szombaton este.



Az Árpád-szálló disztermében Mihaleczné Kovács Mária köszöntötte a vendégeket, s a támogatókat, mint szavaiból kiderült, sokakról elmondható, hogy „nélkülük ez a bál nem jöhett volna létre”. Dr. Dezső István elnök azt kívánta ezek után, hogy a bál legyen újabb alkalom a régi barátságok megerősítésére, újak születésére, Koszti Pál diszelnök - tavaly leköszönt elnökként is - az előző húsz esztendő támogatást köszönte a tagságnak, az új vezetők pedig legalább húsz esztendőig tartó sikereket kívánt. Babák Mihály polgármester, fővédnökként örömmel nyugtázta, hogy Szarvasnak sok barátja van, s remélte egyre több lesz. A vendégeknek a „bőjti szelek közepete” is jó szorakozást, igazi bál hangulatot kívánt. A bál nyitótáncát a köszöntők után a Tehetség és Siker Alapítvány régi táncosai adták elő, a hagyományosan patinás bálnyitó, a palotás volt.

Ezt követte Uhljár Zita - a kör ügyvezető elnöke - ismertetője a Szarvasért Emlékplakett és az elismerő oklevél alapításáról, adományozásának szabályairól, majd a díjak kiosztása, a díjazottak érdemeinek ismertetése. A díjkiosztót követően a Fő Téri Iskola I.b. osztályosainak tiroli táncra oldotta az emelkedett hangulatot bál vigassággá, s kezdetét vette a hajnal ötig tartó mulatás. Sikere volt a bál jósának, csakúgy mint a Bakula és Rác Fotóstúdió szolgáltatásának, amivel a bálközök már a bál közben kézhez kapták a róluk készült fotókat. (Mindkét szolgáltatás bevétel, illetve annak egy része a Szarvasért Alapítványt gyarapította). Nem kis szerepe volt a bál hangulat megerősítésében a Fantázia Zenekarnak, akiknek a szervezők és a bálközönség elismerését ezúton is van szerencsénk tolmácsolni. A bálközök egyöntetű véleményét fogalmazzuk meg, amikor azt mondjuk, hogy a célkitűzés: a város legpatinásabb civil szervezeteként egy elegáns bál megrendezése, Szarvas Város Baráti Körének és a Szarvasért Alapítványnak, messzemenően sikerült.



A kitüntetettek

Szarvasért Emlékplakett, ezüst fokozat

Bódi Jánosné - Szarvas Város Baráti Köre alapító tagja, a kör rendezvények aktív résztvevője. A Szarvas és Vidéke ÁFESZ elnökeként a baráti kör bálak társrendezője, a baráti kör anyagi támogatója. Eddig végzett munkáját - úgy a baráti kör, mint Szarvas város érdekében - ismerte el a közösség a Szarvasért Emlékplakett ezüst fokozatával.

Molnár Zoltán - Biológia-földrajz szakos középiskolai tanár, a '60-as években a szarvasi teniszélet újjászervezője. A botanika, a tudományos élet terén elért eredményeiért, a térség ritka növényfajainak felkutatásáért, védetté nyilvánításának kezdeményezéséért, valamint sportsikereiért ítélte neki a közösség a Szarvasért Emlékplakett ezüst fokozatát.

Szarvasért Emlékplakett, bronz fokozat

Kékesi Zoltán - Posztumusz díjban részesült az 1993-ban, 74 éves korában elhunyt grafikus, bélyegtervező. Grafikai, bélyegterveiről a város hírnevének ápolásához nagyban hozzájárult, a baráti kör bélyegzőjét is ő készítette. Felesége a kör közgyűlésén vette át a díjat.

Kovácsné Mórocz Mária - Szarvasi születésű, pedagógus műltra visszatekintő tűzománc készítő. Ithetett munkái nemzetközi híreket, így munkássága révén Szarvas hírnevének nemzetközi gyarapodásához járult hozzá. Betegsége akadályozta abban, hogy a számára megítélt Szarvasért Emlékplakett bronz fokozatát átvegye, a bál közönsége mielőbbi gyógyulást kívánt neki.

Kasuba József - A Cigány



Kisebbségi Önkormányzat tagja, alelnöke, korábban aktív sportoló, edző. Sokrétű munkásságát áthatja a kisebbségben, szorult helyzetben élők segítése. Élen jár a programok szervezésében, munkahelyek felkutatásában, 65 évesen is aktívan kiveszi részét a közéletből, a közösség mindezekért a Szarvasért Emlékplakett bronz fokozatát adományozta neki.

Újlaki Lajos - Megalakulása óta tagja Szarvas Város Baráti Körének, a budapesti csoport irányításában 10 évig aktívan részt vett. Nevéhez fűződik a Budapesti Szlovák Önkormányzattal kialakított jó kapcsolatot, s ma is szervez különböző csoportos látogatásokat Szarvasra, miáltal a város értékeinek széleskörű megismertetéséhez járul hozzá. A közösség a Szarvasért

Emlékplakett bronz fokozatával jutalmazta.

Ifj. Dankó Ervin - Szarvas közismert és közkedvelt személyisége, a Cervinus Rádió alapítója, nyolc évig működtetője, a Körös Televízió egyik létrehozója. Szarvas közérdekű tájékoztatásában végzett munkáját honorálta a közösség a Szarvasért Emlékplakett bronz fokozatával.

Szarvasért Emlékplakett

Tusjak Ágnes - A Vajda Péter Gimnáziumban érettségizett 2003-ban, s felvették a Közgazdaságtudományi Egyetemre. Gimnáziumi éveiben sokirányú munkásságával, országos eredményeivel tűnt ki, nyelvi, képzőművészeti és sportversenyeken. A közösség Szarvasért Emlékplakettal jutalmazta.

Rainer Flóra - A TSF MVRFK

IV. éves hallgatója, 2003-ban elnyerte a Köztársasági Ösztöndíjat. A kari köznevelődési bizottság hallgatói elnöke, az agrárhallgatók nemzetközi szervezetének kari titkára. A főiskola különféle programjainak szervezésével járult hozzá Szarvas jó hírnevének ápolásához, a közösség Szarvasért Emlékplakettal jutalmazta.

Blue Gym Aerobik Egyesület - Az aerobik oktatás Szarvason Somogyi Zsuzsanna nevéhez fűződik, e munkásság nyomán alakult a Blue Gym Aerobik Egyesület 2000-ben. Országos és nemzetközi versenyeken vettek hírt Szarvas városának, s növelték tekintélyét az elért eredményekkel. Az egyesületnek adományozott Szarvasért Emlékplakettet dr. Hajzer Ildikó elnök vette át.

